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В 2013 году основной целью деятельности Управления образования Администрации Большесолдатского района Курской области (далее – Управление) являлось обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного качественного образования; формирование успешной, социально активной и профессионально подготовленной личности, отвечающей требованиям современного общества и экономики.

В отчетный период Управлением реализована система мероприятий, направленных на исполнение законодательства Российской Федерации, Курской области, Большесолдатского района в сфере образования и науки, Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012г. №597, №599 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»; «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» (в части касающейся); приоритетного национального проекта «Образование», национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», достижение целевых индикаторов Программы социально-экономического развития Курской области на 2011-2015 годы, областных и муниципальных программ развития образования; комплекса мер по модернизации общего образования, выполнение плана по подготовке и проведению празднования 70-й годовщины Победы в Курской битве и др. 

Для обеспечения доступности и эффективности качественного образования в 2013 году в сфере образования Курской области проведены организационные и финансово-экономические мероприятия, создающие условия для формирования современных образовательных ресурсов и качественной модернизации системы образования. Задачи, определенные планом работы Управления на 2013 год, решены в полном объеме.

Выполнение задач обеспечивалось во взаимодействии с  органами законодательной и исполнительной власти Большесолдатского района Курской области; образовательными учреждениями, подведомственными учреждениями.

В 2013 году подготовлено более 120 приказов Управления, направленных на совершенствование образовательного процесса в образовательных учреждениях района и регулирующих взаимодействие между Управлением, образовательными учреждениями и другими ведомствами и структурами, принимающими участие в решении вопросов в сфере образования и науки. 

Проведено 4 заседания Управления образования, по результатам которых приняты управленческие решения по совершенствованию деятельности Управления, а также образовательных учреждений. 

Дальнейшее развитие получила практика публичной отчетности Управления и образовательных учреждений.
В целях информирования всех заинтересованных сторон о состоянии и перспективах развития муниципальной системы образования на официальных сайтах Управления и образовательных учреждений размещены Публичные доклады о развитии системы образования Большесолдатского района Курской области по итогам 2012-2013 учебного года.

Основными приоритетами отрасли являлось обеспечение исполнения социальных обязательств, повышение уровня заработной платы работников, модернизация системы  общего образования. 

В прошедшем году Управление осуществляло координацию деятельности общеобразовательных учреждений (18), образовательных учреждений дошкольного образования (2), учреждения дополнительного образования детей (1), учреждения дополнительного педагогического образования (повышения квалификации) (1), централизованной бухгалтерии учреждений образования района (1). 

В целом обеспечено стабильное функционирование подведомственных учреждений, социальные выплаты работникам  предоставлены в полном объеме. 

В целях сохранения кадрового потенциала и повышения престижа профессии педагога приняты меры по совершенствованию системы оплаты труда работников образования, по повышению фонда оплаты труда и доведению размера средней заработной платы педагогических работников до уровня средней заработной платы в экономике региона. 

В 2013 году в расходах областного и местного бюджетов денежные средства на обеспечение размера средней заработной платы педагогических работников в соответствии с целевыми показателями, установленными Указами Президента Российской Федерации, предусмотрены в полном объеме. 
Повышение заработной платы обеспечено в рамках новой системы оплаты труда – в зависимости от результатов деятельности каждого учителя. С 1 сентября 2013 года увеличены размеры должностных окладов (ставок) на 12%, разработаны показатели эффективности деятельности образовательных учреждений, их руководителей и работников.

Средняя заработная плата педагогических работников учреждений образования Большесолдатского района Курской области по итогам 2013 года составила:

Средняя зарплата работников общеобразовательных учреждений в 2013 году составила 16281.75 рублей.

Средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования в 2013 году составила 21084,86 рубля.

Средняя зарплата учителей – 21147,86 рублей.

Средняя зарплата педагогических работников образовательных учреждений дошкольного образования  - 16281,75 рубль.

Средняя зарплата педагогических работников  образовательных учреждений дополнительного образования детей – 15861 рубль.

В отчетный период проводилась целенаправленная работа по укреплению материально-технической базы образовательных учреждений Большесолдатского района Курской области. 
В соответствии с областной целевой программой «Развитие образования Курской области на 2011-2014 годы» в 2013 году проведен капитальный ремонт двух общеобразовательных учреждений: МКОУ «Нижнегридинская средняя общеобразовательная школа» и МКОУ «Сторожевская основная общеобразовательная школа». 

На данные цели израсходовано  6500 тыс.руб., в том числе 2275 тыс.руб. из средств муниципального района. Произведена замена оконных блоков,  дверных блоков, отремонтирована кровля, оборудованы санузлы, заменена электропроводка. За счет спонсорских средств (порядка 500 тысяч рублей) проведен капитальный ремонт пищеблока и школьной столовой МКОУ «Большесолдасткая средняя общеобразовательная школа» - заменена электропроводка, отремонтированы  стены, половое покрытие, поставлено новое оборудование.

При подготовке к новому учебному году образовательными учреждениями реализовано  2233 тыс. рублей из средств бюджета муниципального района, привлечены спонсорские средства (239 тыс.руб.) на проведение текущего ремонта, приобретение твердого топлива на отопительный сезон 2013-2014 годов, приобретение материалов и оборудования для выполнения предписаний органов Роспотребнадзора, госпожнадзора, выполнения мероприятий по обеспечению беспрепятственного доступа инвалидов и малоподвижных групп населения в образовательные учреждения.

В учреждениях, подведомственных Управлению, выполнены  мероприятия, предусмотренные областной целевой программой «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Курской области на 2011-2015 годы и на перспективу до 2020 года». 

Ведущую роль в дальнейшем совершенствовании системы образования района играет ее кадровый состав. 
В общеобразовательных учреждениях Большесолдатского района Курской области по состоянию на 01.12.2013г. работают 293 педагогических работника.
Количество педагогических работников в возрасте до 35 лет - 52 человека (17,7%), пенсионного возраста –49 человек (16,7%). 
Учителей со стажем работы более 20 лет – 183 (62,5%), до 10 лет – 51 (17,4%) и только 23 (7,8%) - со стажем до 5 лет.

Одна из главных задач кадрового обеспечения отрасли образования – создание условий для привлечения в систему образования молодых педагогов.

В 2013-2014 учебном году в отрасль пришли работать 2 молодых педагога в возрасте до 35 лет. В районе наблюдается сокращение количества молодых специалистов, трудоустроившихся в образовательные учреждения за последние 3 года. 

Для привлечения на работу выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования к педагогической деятельности статьей 10 Закона Курской области от 09.12.2013 г. № 121 – ЗКО «Об образовании в Курской области» закреплены меры социальной поддержки, среди них:

-выпускникам, прибывшим на работу в муниципальные образовательные учреждения района, выплачивается единовременное пособие в размере 6 должностных окладов (ставок);
-выпускникам, прибывшим на работу в муниципальные образовательные учреждения района, в течение первых трёх лет работы устанавливается повышающий коэффициент в размере 1,3 к окладу (ставке),  выпускникам, окончившим с отличием, в течение первых трех лет работы устанавливается повышающий коэффициент в размере 1,1 к окладу (ставке).

Вопрос обеспечения отрасли педагогическими кадрами остается по-прежнему актуальным. В образовательные учреждения требуются учителя иностранного языка, математики. В условиях создания дополнительных мест в дошкольных образовательных учреждениях стоит задача подготовки воспитателей дошкольных образовательных учреждений. 

В рамках реализации Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 – 2018 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской  Федерации от 26.11.2012 г. № 2190-р в 2013 году начата работа по использованию профессиональных стандартов и оформлению трудовых отношений с работниками в форме эффективных контрактов.

В 2014 году работа по заключению эффективных контрактов с руководителями и работниками  муниципальных учреждений будет продолжена. 

В условиях модернизации образования, в целях обеспечения его нового качества и эффективности особую актуальность приобретают вопросы повышения квалификации педагогических кадров. 

Повышение квалификации, профессиональная переподготовка педагогических и руководящих работников образовательных учреждений для работы в условиях модернизации российского образования  – одно из основных условий повышения качества образования в условиях реализации ФГОС. Согласно комплекса мер по модернизации системы общего образования Большесолдатского района в 2013 году повышение квалификации прошли 29 человек, 20 человек повысили свою квалификацию дистанционно, 45 человек окончили  обучение в Курском государственном университете по программе «Менеджмент в образовании», 112 педагогов прошли  плановые курсы повышения квалификации. 

Повышение квалификации коллективов ОУ на уровне муниципалитета осуществлялось посредством: семинаров, круглых столов, мастер-классов, анкетирования, мониторинга различных направлений в работе школ для руководителей и педагогов ОУ, накопления методического материала по актуальным вопросам образования. Методическая служба района в лице методического кабинета обеспечивает учителей необходимыми методическими и справочными материалами.

Доля педагогических работников и руководителей общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации и профессиональную переподготовку для работы в соответствии с ФГОС, в общей численности педагогических работников и руководителей общеобразовательных учреждений района составила 86%, что соответствует показателю, установленному в комплексе мер по модернизации общего образования в Большесолдатском районе Курской области в 2013 году и на период до 2020 года.
Одним из результатов повышения квалификации педагогов является увеличение доли учителей, получивших первую и высшую квалификационную категорию в общей численности учителей.

Численность учителей, получивших в установленном порядке высшую (3) и первую (32) квалификационные категории -  35 человек (11,9%).  

Повышению качества образования, стимулированию работы учителя, обобщению и распространению педагогического опыта служат конкурсы профессионального мастерства.

В текущем году свои лучшие профессиональные качества, творческое отношение к работе в конкурсе «Учитель года – 2013» продемонстрировали 11 учителя Большесолдатского района Курской области. Проведенный конкурс способствовал поиску педагогических идей обновления содержания и технологий профессиональной деятельности учителей в контексте требований ФГОС, распространению инновационного педагогического опыта лучших учителей.

Победителем районного конкурса «Учитель года  – 2013» стала    учитель биологии МКОУ «Волоконская средняя общеобразовательная школа имени  Героя Советского Союза А.В.Забояркина» Зимина Е.В., которая приняла участие в областном конкурсе «Учитель года – 2013». В областном конкурсе педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» приняла участие педагог дополнительного образования МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества», руководитель детского объединения «Народные промыслы» Бавкунова Е.В.

В региональном конкурсе «Лучшие школы России – 2013» приняла участие МКОУ «Нижнегридинская СОШ». 
По итогам 2013 года дошкольным образованием в Большесолдатском районе охвачено 177 детей в возрасте от полутора до семи лет. Снижению очередности при поступлении в дошкольное образовательное учреждение послужило введение в эксплуатацию в январе 2012 года нового типового здания детского сада в с.Большое Солдатское на 140 мест. Вместе с тем сохраняется очередность в МКДОУ «Любимовский детский сад». По состоянию на  31 декабря 2013 года она составляет 36  детей дошкольного возраста.

Предшкольной подготовкой на базе 18 общеобразовательных школ охвачено 111 детей старшего дошкольного возраста, не посещающих детские сады. 

В соответствии с областной и районной целевыми программами «Школьный автобус» осуществляется подвоз обучающихся в базовые школы. В восьми  общеобразовательных учреждениях  района (МКОУ «Большесолдатская СОШ», МКОУ «Нижнегридинская СОШ», МКОУ «Любимовская СОШ», МКОУ «Волоконская СОШ», МКОУ «Мало-Каменская СОШ», МКОУ «Розгребельская СОШ», МКОУ «Саморядовская СОШ», МКОУ «Любостанская СОШ»)  действуют школьные автобусы для подвоза детей к месту учебы.  Все школьные автобусы оснащены системой спутниковой навигации ГЛОНАСС. В целях повышения безопасности перевозки школьников проведена работа по подключению школьных автобусов к автоматизированному центру контроля и надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Курской области, страхованию гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу  пассажиров.
 На данные мероприятия израсходовано 91767,62 рублей.  Общее количество детей, подвозимых школьными автобусами – 153.

В 2013 году продолжалась реализация проекта по модернизации муниципальной системы общего образования, одним из важных результатов которого является создание в общеобразовательных учреждениях области условий для введения федерального государственного образовательного стандарта общего образования (далее – ФГОС). 

Первый год в эксперименте по апробации ФГОС основного общего образования участвует МКОУ «Большесолдатская СОШ». 

Во исполнение комплекса мер по модернизации системы общего образования, утвержденного постановлением Администрации Большесолдатского района, в школы поставлено следующее оборудование:

- учебно-лабораторное оборудование для кабинетов географии, биологии, иностранного языка, русского языка, математики  (МКОУ «Большесолдатская СОШ»);

- спортивное оборудование (МКОУ «Розгребельская  СОШ», МКОУ «Волоконская  СОШ»);

- оборудование для школьной столовой (МКОУ «Любимовская СОШ) на сумму 141500 рублей, в том числе из средств муниципального бюджета – 50 тыс.рублей, из средств регионального бюджета – 24600 рублей, из средств федерального бюджета - 66900;

- комплект мультимедийного оборудования для 13 школ района;

- обновлено программное обеспечение компьютерной техники 15-ти школ;

- пополнились фонды школьных библиотек на 310 единиц.

За 3 года реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования Большесолдатского района Курской области в базовых школах создана современная учебная и материально-техническая база, позволяющая повысить качество образования. 

Все школы, реализующие уровень начального общего образования, оснащены мультимедийным оборудованием, позволяющим проводить обучение с использованием электронных образовательных ресурсов. Три образовательных учреждения получили современное технологическое оборудование для школьных столовых, 5 школ получили спортивное оборудование, 2 – оборудование для проведения государственной итоговой аттестации учащихся. 

Учащиеся 1-6 классов обеспечены необходимыми комплектами учебников, соответствующими ФГОС общего образования, фонды школьных библиотек пополнены справочной, учебно-методической, а также художественной литературой из перечня «100 книг», рекомендованных Министерством образования и науки Российской Федерации для обязательного прочтения.

В районе создан центр дистанционного обучения школьников, обеспечено сетевое взаимодействие трех общеобразовательных учреждений с использованием каналов передачи данных и видеоконференцсвязи. В рамках дистанционного обучения школьникам предоставляется возможность выбора индивидуального образовательного маршрута. Обучающиеся 9 - 11 классов имеют возможность принять участие в занятиях по подготовке к государственной итоговой аттестации, спецкурсах для углубленного изучения отдельных предметов, профориентационной работе, психологическом консультированию  в режиме видеоконференцсвязи. 

Одним из объективных показателей качества образования выпускников общеобразовательных учреждений Курской области является единый государственный экзамен. 

На протяжении всего периода проведения ЕГЭ в штатном режиме наблюдаются стабильные результаты экзаменов по русскому языку и математике. В 2013 году средний тестовый балл, полученный участниками ЕГЭ по русскому языку, составил 65,3, по математике – 56,8 балла. 
Неотъемлемым элементом системы оценки качества образования района является государственная итоговая аттестация учащихся общеобразовательных учреждений, освоивших образовательные программы основного общего образования, организуемая региональной экзаменационной комиссией в условиях независимого оценивания (далее ГИА-IX, организуемая РЭК).

В 2013 году ГИА-IX, организуемая РЭК, проводилась с использованием автоматизированной информационной системы «Государственная итоговая аттестация выпускников 9 классов» по двум обязательным предметам: русский язык и математика. По русскому языку приняли участие 126 выпускников, из них показали удовлетворительный результат 100%. По математике приняли участие 126 выпускников, из них 94,4% показали удовлетворительный результат. 

Совершенствование процедуры проведения ЕГЭ и ГИА-IX, организуемой РЭК, предполагает совершенствование работы института общественных наблюдателей, в том числе увеличение количества общественных наблюдателей. 

В рамках организации работы по вопросам предпрофильной подготовки и профильного обучения в общеобразовательных учреждениях Большесолдатского района в 2013 году разработаны формы индивидуальных учебных планов с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий для школ Большесолдатского района Курской области; используется программа элективного курса для электронного обучения старшеклассников «Профессиональная ориентация школьников: в режиме видеоконференцсвязи». В двух учреждениях (МКОУ «Большесолдасткая СОШ» и МКОУ «Волоконская СОШ им. А.В.Забояркина») функционируют классы оборонно-спортивного профиля.
В соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» осуществлялась организация воспитательной деятельности в системе образования. К приоритетным направлениям воспитательной деятельности в Большесолдатском районе Курской области относится гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание.

Работа по гражданско-патриотическому воспитанию в 2013 году  была наполнена новым содержанием в связи с празднованием 70-летия Победы в Курской битве и рядом других значимых исторических дат.
Новое развитие в 2013 году получила работа по духовно-нравственному воспитанию обучающихся, которая осуществляется в рамках областной целевой программы «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи в Курской области на 2011-2014 год».  Во всех школах района, а также в  МКДОУ «Любимовский детский сад» ведутся занятия в рамках соответствующих программ духовно-нравственного воспитания. На районных семинарах по основам православной культуры в 2013 году рассматривались актуальные вопросы воспитания  обучающихся на основе традиционных ценностей русского народа: «Формирование понимания ценности семьи в ходе изучения ОПК» (МКОУ «Любимовская СОШ»), в рамках районного семинара заместителей директоров по воспитательной работе, учителей ОПК по теме «Духовное краеведение как путь познания православной культуры: от известного и доступного к неизвестному и сложному, от увлекательного – к серьезному» учительский коллектив  МКОУ «Саморядовская СОШ» поделился опытом возрождения ремесел среди обучающихся  как основы воспитания трудолюбия, любви к родному краю и его истории (бондарное дело, плетение лаптей, вышивка). МКОУ «Саморядовская СОШ» на протяжении пяти лет сотрудничает с кафедрой КИНПО (ПКиПП) СОО, на данном семинаре присутствовал Е.С. Силаков. Участники семинара посетили открытые уроки  по ОРКСЭ, ОПК, занятия по внеурочной деятельности, краеведческий музей, где собрана богатая коллекция старинной зимней и летней одежды, утвари, убранства избы, а также  услышали об участии школы в сентябре 2013 года  в региональной выставке по духовно – нравственному воспитанию, проходившей в выставочном зале Коренной пустыни. Выставка представленных материалов, поделок, опыта работы школы  по духовно-нравственному воспитанию имела большой успех у коллег и жюри в лице  Архиепископа Курского и Рыльского Германа. Школа награждена Свидетельством участника региональной специализированной выставки учреждений образования «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи в  Курской области».

Участие в областном конкурсе «Вифлеемская звезда»  в номинации «Лучшее образовательное учреждение по формированию системы духовно – нравственного развития и воспитания детей и молодежи» принесло коллективу учителей МКОУ «Любимовская СОШ» (директор школы Алтухов В.И., заместитель директора по ВР Алтухова Л.В.) заслуженную победу; получила поощрение  также творческая работа коллектива учителей МКОУ «Саморядовская СОШ» (Карачевцев А.М., Дудина Т.Г., Щетинина Н.П. ) .

2012-2013 учебный год был годом введения в учебный план школ нового предмета - основ религиозной культуры и светской этики. В районе из 18 школ 17 выбрали модуль «Основы православной культуры», одна школа – МКОУ «Волоконская СОШ имени Героя Советского Союза А.В.Забояркина» - работает по модулю «Основы светской этики». Все обучающиеся обеспечены бесплатными учебниками. Из 19 учителей, ведущих курс ОРКСЭ, семеро прошли курсы повышения квалификации по данному предмету, для остальных 12 учителей такие курсы планируются в 2014 году. Управлением образования Администрации Большесолдатского района рекомендовано образовательным учреждениям  сконцентрировать преподавание данного предмета в лице одного учителя.

В соответствии с рекомендациями комитета   образования и науки Курской области предмет ОПК в начальной школе с сентября 2013г. ведется как урок.

С целью анализа в 2013 году был проведен мониторинг преподавания ОРКСЭ: были посещены 3 урока по модулю «Основы православной культуры» и один урок по модулю «Основы светской этики». В результате наблюдения и бесед с учителями выяснилось, что трудностей в преподавании этого предмета они почти не испытывают. Учебники доступны  для понимания, снабжены методическим аппаратом, позволяющим давать задания разного уровня сложности, творческие задания. В методике преподавания курса ОРКСЭ  отражаются главная цель его введения: повышение уровня воспитательной работы с обучающимися, использование для этого не только знаний, но и чувств, и эмоций детей, их отношения к различным событиям и фактам, что и наблюдалось на посещенных уроках.  

Важным направлением воспитательной деятельности является работа по социализации обучающихся и проведению профилактической работы с несовершеннолетними. 

В отчетный период отмечается снижение количества правонарушений и преступлений среди обучающихся.

 
Количество детей, состоящих на внутришкольном учете в общеобразовательных учреждениях, на 31 декабря 2013 года составило 24 человека. Все охвачены досуговой деятельностью. 
На 80%   по сравнению с 2012 годом снизилась подростковая преступность. 

В целях профилактики асоциального поведения подростков в отчетный период продолжалась работа по межведомственному взаимодействию по данному направлению.

С целью пропаганды здорового образа жизни в ноябре 2013 года МКОУ «Большесолдатская СОШ» приняла участие в областном  конкурсе «Лучшая система работы образовательных учреждений Курской области по профилактике правонарушений детей и подростков», в котором заняла 1 место среди сельских школ.
В 2013 году проведена работа по исполнению Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в части принятия мер по поддержке педагогических работников, работающих с детьми из социально неблагополучных семей.

Разработаны и реализуются механизмы и формы финансового стимулирования педагогических работников, работающих с детьми из социально неблагополучных семей: внесены изменения в Положения по оплате труда работников образовательных организаций, предусматривающих установление персонального повышающего коэффициента к должностным окладам (ставкам) педагогических работников, работающих с детьми из социально неблагополучных семей, и стимулирующих выплат в пределах средств, утвержденных на оплату труда.

В 2013 году исполнилось 95 лет системе дополнительного образования детей, которая является важной составляющей образовательного пространства Курской области. 

В районе функционирует МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества», в котором обучается 433 человек.       
В учреждении дополнительного образования детей сохраняется тенденция развития многообразия видов деятельности, удовлетворяющих самые разные интересы и потребности ребенка. В настоящее время дополнительное образование Большесолдатского района представляет собой систему, включающую 37 объединений: 20 – художественно-эстетического направления, 3 – физкультурно-спортивного, 1 – эколого-биологического, 7 – культурологического, 6 – туристско-краеведческого. Наиболее востребованными в данной системе являются художественное и спортивное направления.
В 2012-2013 учебном году было проведено 44 районных массовых мероприятий. Результаты участия в областных мероприятиях педагогов дополнительного образования и обучающихся таковы: 

Областное массовое мероприятие - конкурс  «Моя малая родина: природа, культура, этнос»:

- Коротких Татьяна, обучающаяся МКОУ «Бирюковская ООШ» награждена Дипломом III степени в номинации «Публицистика в защиту природы и культуры» (рук. Бахтоярова М. И.);

- Шевляков Максим, обучающийся МКОУ «Большесолдатская СОШ» награжден Дипломом III степени в номинации «Живой символ малой родины» (рук. Самойлова Г. В.);

- Перьков Сергей, обучающийся МКОУ «Большесолдатская СОШ» награжден Грамотой за участие в конкурсе.

Областное массовое мероприятие «14-й областной фотоконкурс «Туризм в объективе»:

- Щукина Яна, обучающаяся МКОУ «Нижнегридинская СОШ» награждена Грамотой ОБОУ ДОД «ОДОО Центр туризма, краеведения и экскурсий» за художественную выразительность фоторабот, представленных на конкурс (рук. Гридина Т. Д.);

- Шевякина Екатерина, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ» награждена Грамотой ОБОУ ДОД «ОДОО Центр туризма, краеведения и экскурсий» за полноту раскрытия темы в фотоработах, представленных на конкурс (рук. Семенихина Е. А.);

-  Будякова Оксана, обучающаяся МКОУ «Борщенская СОШ» награждена Грамотой ОБОУ ДОД «ОДОО Центр туризма, краеведения и экскурсий» за внешнее оформление серии фоторабот, представленных на конкурс (рук. Будякова И.В.). 

Областной конкурс авторских программ по дополнительному образованию детей:

- Ананьева Вера Ивановна, педагог дополнительно образования МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества» награждена Дипломом комитета образования и науки Курской области.

Областной конкурс на лучший проект экскурсионного маршрута по Курской области «Край, в котором я живу»:

- Группа «Поиск» МКОУ «Большесолдатская СОШ», занявшая 3 место, награждена Дипломом ОБОУ ДОД «ОДОО Центр туризма, краеведения и экскурсий» (рук. Распопова Л.А.).

Областное массовое мероприятие конкурс «Рождественская открытка»:

- Шевляков Александр, обучающийся МКОУ «Большесолдатская СОШ», награжден Дипломом Лауреата в номинации «Рождественское поздравление» (рук. Савинова Н.М.);

- Косинов Алексей, обучающийся МКОУ «Будищанская ООШ» награжден Дипломом ОЦТРГО в номинации «Рождественское поздравление» (рук. Дудина Н. Н.);

- Дудина Элеонора, награждена Дипломом ОЦТРГО в номинации «Рождественское поздравление» (рук. Дудин А.И.).

Областное массовое мероприятие «Выставка декоративно-прикладного творчества»:

- Косяшникова Алина, обучающаяся МКОУ «Скороднянская СОШ», занявшая 2 место в номинации «Бисероплетение», награждена Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» (рук. Умрихина Л.А.);

- Локтионов Евгений, обучающийся МКОУ «Любимовская СОШ», занявший 1 место в номинации «Резьба по дереву», награжден Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» (рук. Калашников А.К.);

- Никитина Марина, обучающаяся МКОУ «Бирюковская ООШ», занявшая 3 место в номинации «Лоскутное шитье», награждена Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» (рук. Вертикова И.В.);

- Кравцова Яна, обучающаяся МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества», занявшая 1 место в номинации «Кружевоплетение», награждена Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» (рук. Тетерева Л.В.); 

- Бобровская Татьяна, обучающаяся МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества», занявшая 2 место в номинации «Кружевоплетение», награждена Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» (рук. Бобровская И.И.);

- Мухина Виктория, обучающаяся МКОУ «Нижнегридинская СОШ», занявшая 3 место в номинации «Вышивка бисером», награждена Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» (рук. Мухина В.А.);

- Новикова Анастасия, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», занявшая 1 место в номинации «Мягкая игрушка», награждена Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» (рук. Гладких Н.В.)

Областное массовое мероприятие «Конкурс на лучшее изделие художественного творчества и народных промыслов педагогических работников образовательных учреждений Курской области «Мастерами славится Россия»:

- Ананьева Вера Ивановна, учитель химии МКОУ «Саморядовская СОШ», занявшая 2 место в номинации «Вышивка», награждена Дипломом комитета образования и науки Курской области;

- Сорокина Ольга Анатольевна, методист по туристско-краеведческой работе МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества», занявшая 1 место в номинации «Бисероплетение», награждена Дипломом комитета образования и науки Курской области;

- Карачевцев Алексей Михайлович, учитель ИЗО МКОУ «Саморядовская СОШ», занявший 2 место в номинации «Живопись», награжден  Дипломом комитета образования и науки Курской области.

Областное массовое мероприятие «Фото-конкурс «Православие и мы»:

- Беленьков Андрей, обучающийся МКОУ «Мало-Каменская СОШ», награжден Дипломом Лауреата в номинации «Мы помним!» (рук. Беленькова С.А.);

- Кононов Андрей, обучающийся МКОУ «Любостанская СОШ», награжден Дипломом Лауреата в номинации «Семья – ковчег спасения» (рук. Кононова Л. А.);

- Рибцуник Валерия, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», награждена Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» (рук. Семенихина Е. А.).

Областное массовое мероприятие «XIV областной конкурс педагогов дополнительного образования детей «Сердце отдаю детям»:

- Симченко Галина Ивановна, педагог МКОУ ДОД «Большесолдатский рай1онный Дом детского творчества», занявшая 2 место в номинации «Эколого-биологическая», награждена Дипломом комитета образования и науки Курской области и ценным подарком.

Областное массовое мероприятие «Фото-видеоконкурс «Патриот Отечества»:

- Рибцуник Валерия, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», награждена Дипломом Лауреата в номинации «Жанровая фотография» (рук. Семенихина Е. А.);

- Окунева Ефросинья, обучающаяся МКОУ «Скороднянская СОШ», награждена Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» в номинации «Жанровая фотография» (рук. Окунева С.Н.);

 - Соболева Инесса, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ», награждена Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» в номинации «Пейзаж» (рук. Бобровская В. М.).

Областной конкурс музейно-педагогических программ среди образовательных  учреждений Курской области:

-  Головатая Ирина Алексеевна, руководитель музея МКОУ «Извековская ООШ», награждена грамотой и призом комитета образования и науки Курской области;

- Коротких Татьяна Григорьевна, руководитель музея МКОУ Бирюковская ООШ», награждена Дипломом комитета образования и науки Курской области.

Областной конкурс методических разработок среди работников образовательных учреждений в сфере дополнительного образования детей
Дипломами ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» награждены участники конкурса:

- Сухоруков Михаил Акимович, педагог МКОУ «Розгребельская СОШ»;

- Миненкова Светлана Ивановна, старшая вожатая МКОУ «Розгребельская СОШ»;

- Мещерская Надежда Васильевна, заместитель директора МКОУ «Розгребельская СОШ»;

- Лазаренко Светлана Владимировна, педагог МКОУ «Розгребельская СОШ»;

- Апанасенко Татьяна Васильевна, педагог МКОУ «Розгребельская СОШ».

Областное массовое мероприятие «Выставка декоративно-прикладного творчества «Русь мастеровая»:

- Семенихин Роман, обучающийся МКОУ «Большесолдатская СОШ», награжден Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» в номинации «Пасхальные сувениры» (рук. Будкова Светлана Николаевна);

- Бородина Ксения, Некрасова Дарья, обучающиеся МКОУ «Сторожевская ООШ», награждены Дипломом ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ» в номинации «Пасхальные сувениры» (рук. Петина Анна Николаевна).

Областное массовое мероприятие «IX областной литературно-художественный конкурс «Гренадеры, вперед!»:

- Ткаченко Евгений, обучающийся МКОУ «Розгребельская средняя общеобразовательная школа» награжден Дипломом комитета образования и науки  Курской области (руководитель Торохова Л.Г.);

- Капустина Кристина, обучающийся МКОУ «Большесолдатская средняя общеобразовательная школа» награждена Дипломом комитета образования и науки  Курской области (руководитель Охотникова В.И.);

- Сапунова Анастасия, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская средняя общеобразовательная школа» награждена Дипломом комитета образования и науки  Курской области (руководитель Распопова Л.А.);

- Русанову Дарью, обучающаяся МКОУ «Сторожевская основная общеобразовательная школа» награждена Дипломом комитета образования и науки  Курской области (руководитель Коржова А.А.).

Областное массовое мероприятие «Конкурс на разработку макетов символов, атрибутики программы и рекламной продукции, пропагандирующей здоровый образ жизни»:

- Коноплина Ирина, обучающаяся МКОУ «Любимовская средняя общеобразовательная школа» награждена дипломом Лауреата, (руководитель                                Белоусова Е.В.); 
- Гаврюшова Оксана, обучающаяся МКОУ «Ржавская основная общеобразовательная школа» награждена дипломом I степени (руководитель Чупикова Р.И.); 

- Малыхина Анна, обучающаяся МКОУ «Ржавская основная общеобразовательная школа» награждена дипломом II степени (руководитель Малыхина Т.В.); 

- Разинькова Елена, Тараторкин Дмитрий, обучающиеся МКОУ «Любостанская средняя общеобразовательная школа» награждены дипломом III степени (руководитель: Шевелев Е. Д.).
Дипломом ОБОУ ДОД «ОДОО Центр туризма, краеведения и экскурсий» награждены авторы лучших работ:

Номинация «Творческая работа»

- Будякова Оксана, обучающаяся МКОУ «Борщенская СОШ». Руководитель Кузнецова Светлана Валентиновна. Руководитель Бринева Татьяна Петровна.

- Черкасина Алена,  обучающуюся МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества». Руководитель ПДО Алфимов Сергей Иванович.

- Калашникова Анастасия, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Комаревцева Валентина Михайловна  

Номинация «Литературная работа»

- Котова Екатерина, обучающаяся МКОУ «Розгребельская СОШ». Руководитель Торохова Людмила Григорьевна.

- Сухорукова Анастасия, обучающаяся МКОУ «Розгребельская средняя общеобразовательная школа». Руководитель Толстая Татьяна Васильевна.

- Русанова Дарья, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ». Руководитель Коржова Антонина Александровна.

- Чуев Максим, обучающийся МКОУ «Борщенская СОШ».  Руководитель Кузнецова Светлана Валентиновна.

Областное массовое мероприятие – конкурс «Зелёная планета – 2013»

Номинация «Конкурс рисунков «Зелёная планета глазами детей»:
- Самойлова Юлия, обучающаяся МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества» Большесолдатского района награждена Дипломом III степени. Руководитель Бавкунова Елена Васильевна.

Областная выставка детского технического творчества, 

посвященной 200-летию Победы в Отечественной войне 1812 г.

- Апанасенко Артем, обучающийся МКОУ «Розгребельская СОШ», занявший 1 место в областной выставке технического творчества. Руководитель Сухоруков Михаил Акимович.

Более 30 районных мероприятий, подготовленных Домом детского творчества, были освещены в печати.

Охват детей, обучающихся по дополнительным образовательным программам, составил 63%, что соответствует установленному показателю Плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования».
Одновременно в связи с переходом общеобразовательных учреждений на новый Федеральный государственный образовательный стандарт ежегодно увеличивается число обучающихся, занимающихся по дополнительным образовательным программам в системе общего образования. 

Дальнейшая работа по данному направлению будет осуществляться в соответствии с Федеральной программой развития воспитательной компоненты в общеобразовательных учреждениях, а также проектом межведомственной программы системы дополнительного образования детей до 2020 года.

Основным результатом этой работы к 2020 году станет 75% охват детей программами дополнительного образования в общей численности детей от 5 до 18 лет. 

Новое качество образования может быть достигнуто при создании определенных условий, направленных на сохранение и укрепление здоровья обучающихся.

Важная роль при этом отводится занятиям по физической культуре в образовательных учреждениях. Количество посещающих учебные занятия по физической культуре в 2013 году составило 99%. Одновременно организована работа по вовлечению обучающихся в спортивные клубы,  кружки и секции.  

В 2013 году продолжалась работа по созданию спортивных клубов в базовых общеобразовательных учреждениях. 
В 2011-2013 гг. в рамках комплекса мер по модернизации общего образования для 5 спортивных залов общеобразовательных учреждений поставлено современное оборудование. 

Неотъемлемой частью здоровьесбережения является обеспечение обучающихся общеобразовательных учреждений качественным питанием. 

Горячее питание организовано во всех муниципальных общеобразовательных учреждениях района.

Всего горячим питанием было охвачено 963 человек (94%), что на 8% больше, чем в прошлом   году. Все они получали  двухразовое питание (завтрак и обед или обед и ужин), кроме того, обучающиеся, посещающие группу продленного дня (197 человек), получали полдник.  Двухразовое питание в день  в среднем стоит – 20 рублей; трехразовое – до 30 рублей. 



Обеспечение горячим питанием обучающихся  общеобразовательных учреждений Большесолдатского района осуществляется за счет родительской платы, спонсорской помощи, средств муниципального и регионального бюджетов.  
Постановлением Администрации Большесолдатского района принята долгосрочная районная целевая программа «Школьное питание в общеобразовательных учреждениях Большесолдатского района на 2013-2015 годы», которая подразумевает организацию бесплатного питания обучающихся из малообеспеченных семей, выделение денежных средств из муниципального бюджета. 



В рамках комплекса мер по модернизации системы общего образования в 2013 году было приобретено новое технологическое и холодильное оборудование для школьное столовой МКОУ «Любимовская СОШ» на общую сумму 141,5 тыс.рублей. 
В 2013 году проведены все необходимые мероприятия по организации отдыха и оздоровления детей. Основной формой работы образовательных учреждений в летний период являлась организация деятельности лагерей с дневным пребыванием детей.

В 6 лагерях с дневным пребыванием было оздоровлено 200 школьников. 

В 2014 году совместная деятельность Управления, образовательных учреждений области будет направлена на дальнейшее выполнение (в части касающейся) Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №№599, 597; реализацию ежегодного Послания Президента Федеральному Собранию; реализацию нововведений, установленных Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», Законом Курской области "Об образовании в Курской области"; мероприятий государственной программы «Развитие образования в Курской области»; комплекса мер по модернизации общего образования Большесолдатского района Курской области; Плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования Большесолдатского района Курской области» и других стратегических документов в сфере образования.

На 2014 год предусмотрено выполнение следующих основных задач:

В вопросах управления муниципальной системой образования:

-приведение законодательных и нормативных правовых актов Большесолдатского района Курской области в соответствие с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации»; Законом Курской области «Об образовании в Курской области»;
-совершенствование организационно-экономических механизмов системы образования;

-дальнейшее развитие системы мониторинга и обязательной публичной отчётности образовательных организаций посредством ведения сайтов образовательных учреждений в соответствии с требованиями законодательства; 

-внедрение электронного документооборота.
В вопросах кадровой политики:

-повышение заработной платы педагогическим работникам системы образования всех уровней;

-реализация мер для привлечения молодых учителей на работу в общеобразовательные учреждения района;

-совершенствование кадрового состава системы образования Большесолдатского района Курской области; переход на «эффективный контракт» как основы трудовых отношений;

-совершенствование механизмов формирования мотивации непрерывности профессионального роста педагогов;

-развитие системы непрерывного образования, с освоением новых компетенций по коротким, адресным программам;

-совершенствование процедуры аттестации педагогических работников и др.

В вопросах улучшения условий обучения:

- реконструкция и проведение капитального и текущего  ремонта образовательных учреждений;

-укрепление материально-технической базы; улучшение оснащенности образовательных учреждений современным учебным, спортивным оборудованием;

-обеспечение безопасных условий пребывания обучающихся в образовательных учреждениях района;

-создание условий обучения в образовательных учреждениях, обеспечивающих выполнение требований к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья обучающихся;

-активизация работы по совершенствованию организации школьного питания; оснащение пищеблоков школьных столовых необходимым современным технологическим оборудованием;

-внедрение технологий здоровьесбережения для обучающихся и педагогов и др.

В вопросах обеспечения доступности образования:

-ликвидация очередности детей в возрасте от 3 до 7 лет для зачисления в дошкольные образовательные организации и увеличение охвата детей дошкольным образованием за счет реконструкции МКДОУ «Любимовский детский сад», развития вариативных форм дошкольного образования; 
-создание условий, обеспечивающих равный доступ к получению современного качественного образования, независимо от места жительства, состояния здоровья обучающихся, социально-экономического статуса семьи;

-развитие единого образовательного пространства на основе  муниципального центра дистанционного образования; 

-расширение доступности образования через реализацию программных мероприятий по созданию безбарьерной среды для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья; создание образовательной среды, обеспечивающей их социализацию;

-увеличение охвата детей в возрасте 5-18 лет программами дополнительного образования детей;

В вопросах повышения качества образования:

-обеспечение соответствия качества образовательных результатов социальным и личностным ожиданиям, перспективным потребностям экономики, требованиям информационного общества;

-обеспечение инновационного характера развития образовательной сферы; 

-реализация Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования, апробация Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования;

-обеспечение каждому старшекласснику, независимо от места жительства, состояния здоровья, социального положения и дохода семьи, возможности обучения по индивидуальному учебному плану (профилю) обучения, в том числе с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий;

-поддержка профильного обучения в старших классах как способа удовлетворения индивидуальных образовательных потребностей учащихся;

-создание образовательной среды, обеспечивающей доступность качественного образования для всех лиц с ОВЗ и детей-инвалидов, с учетом особенностей их психофизического развития и состояния здоровья;

-выполнение комплекса мер по реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов;

-создание условий для предоставления качественного дополнительного образования, самореализации и творческого развития личности ребёнка;

-повышение воспитательного потенциала образовательных организаций;

-совершенствование работы по гражданско-патриотическому воспитанию; осуществление комплекса мер, направленных  на празднование 80-летия образования Курской области и подготовку к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов;
-предоставление государственных услуг в электронном виде в системе образования.
Результатами реализации направлений образовательной политики станут создание условий для эффективной деятельности системы образования Большесолдатского района Курской области и обеспечение достижения нового качества образования, его соответствия актуальным и перспективным потребностям личности, общества и государства.

РАБОТА АППАРАТА УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

Еженедельная циклограмма работы

Понедельник      – оперативное совещание Управления образования

Вторник        – совещание и семинары директоров школ, заведующих дошкольными образовательными учреждениями; старших пионервожатых.

Четверг               – совещание заместителей директоров по воспитательной работе.

Пятница        – совещание заместителей директоров по учебно-воспитательной работе.

Воскресенье       – районные массовые мероприятия.

Ежемесячная циклограмма работы Управления образования

ЯНВАРЬ

1. Организация мероприятий с детьми в зимние каникулы (РДДТ, ОУ)

2. Итоги финансово-хозяйственной деятельности за год, утверждение бюджета на новый финансовый год (Управление образования, ЦБ)

3. Статистические отчеты  учреждений дошкольного образования, учреждений дополнительного образования (РДДТ, МКДОУ)

4. Статистические отчеты о травматизме на производстве (Управление образования)

5. Совещание с руководителями ОУ (Управление образования)

Февраль

1. Формирование и ведение информационной системы участников государственной итоговой аттестации выпускников, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования (Управление образования, ОУ)

2. Анализ осуществления электронного мониторинга реализации инициативы Президента РФ «Наша новая школа» (Управление образования)

3. Проведение предварительного комплектования ОУ педагогическими кадрами (Управление образования)

4. Формирование состава специалистов, обеспечивающих подготовку и проведение государственной итоговой аттестации выпускников, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования (Управление образования, РМК)

5. Совещание с руководителями образовательных учреждений (Управление образования)

6. Подбор кандидатур для поступления на целевые места в Курский государственный университет. (Управление образования, ОУ)

МАРТ

1. Подготовка специалистов, обеспечивающих подготовку и проведение государственной итоговой аттестации выпускников, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования в Большесолдатском районе в 2014 году (Управление образования, РМК)
2. Проведение районного конкурса «Учитель года – 2014» (Управление образования, РМК)
3. Совещание с руководителями образовательных учреждений (Управление образования)

АПРЕЛЬ

1. Обследование  детей, имеющих трудности в обучении на психолого-медико-педагогической комиссией (Управление образования, руководители ОУ).

2. Подготовка к летней оздоровительной компании (Управление образования, ОУ)

3. Совещание с руководителями образовательных учреждений (Управление образование)

МАЙ

1. Разработка и утверждение учебного плана  на новый учебный год (ОУ)

2. Проведение праздников «Последний звонок» (ОУ, Управление образования)

3. Проведение промежуточной и итоговой аттестации обучающихся и выпускников ОУ (Управление образования, РМК, ОУ)

4. Совещание с руководителями образовательных учреждений (Управление образования)

ИЮНЬ

1. Проведение государственной итоговой аттестации выпускников 9,11 классов общеобразовательных учреждений (Управление образования, РМК, ОУ)

2. Проведение выпускных вечеров в ОУ (Управление образования, РМК, ОУ)

3. Организация и проведение летней оздоровительной компании 2014 года (Управление образования, РДДТ, ЦБ, ОУ)

ИЮЛЬ

1. Подготовка образовательных учреждений к новому учебному году (Управление образования, ЦБ, ОУ)

АВГУСТ

1. Подготовка и проведение августовской конференции работников образования (Управление образования, РМК, РК профсоюза)

2. Приемка ОУ к новому учебному году (Управление образования)

3. Зачисление детей в 1-й, 10-й класс ОУ (Управление образования, ОУ)

4. Комплектование 10-х, 5-х, 1-х классов (ОУ)

5. Формирование ГПД (ОУ)

6. Формирование групп для подвоза обучающихся школьными автобусами (ОУ)

7. Комплектование ОУ педкадрами на новый учебный год (Управление образования, ОУ)

8. Формирование тарификационных списков (ЦБ, ОУ)

СЕНТЯБРЬ

1. Проведение праздника «День знаний» (Управление образования, ОУ)

2. Организация мероприятий по обеспечению детей горячим питанием (ОУ)

3. Подготовка к сдаче статистических отчетов ОШ-1, РИК-76 (Управление образования, ОУ)

4. Совещание с руководителями ОУ (Управление образования)

ОКТЯБРЬ

1. Подготовка и проведение праздника «День Учителя» (Управление образования, РМК, РК профсоюза)

2. Подготовка ОУ к работе в осенне-зимних условиях (Управление образования, ЦБ, ОУ)

3. Подготовка и сдача статистического отчета РИК-83 (РМК)

4. Совещание с руководителями ОУ (Управление образования)

НОЯБРЬ

1. Проведение  мероприятий, посвященных празднованию Дня согласия и примирения (РДДТ, РМК, ОУ)

2. Организация осенних каникул (Управление образования, ОУ, РДДТ)

3. Проведение школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по предметам (РМК, ОУ)

4. Совещание с руководителями ОУ (Управление образования)

ДЕКАБРЬ

1. Проведение муниципального  этапа Всероссийской олимпиады школьников по предметам (РМК)

2. Подготовка и проведение новогодних мероприятий в ОУ (РДДТ, Управление образования, ОУ)

3. Обеспечение антитеррористических, противопожарных мероприятий (Управление образования, ОУ, РДДТ)

РАЙОННЫЕ, ОБЛАСТНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ в 2014 году

ЯНВАРЬ

1. Проведение благотворительных Рождественских елок (Управление образования, ОУ)

2. Участие в региональном этапе  Всероссийской Олимпиады школьников по общеобразовательным предметам среди обучающихся общеобразовательных учреждений (РМК)

3. Проведение районного музыкального фестиваля «Я вхожу в мир искусств» (РДДТ, РМК, Управление образования)

4. Проведение районного конкурса художественного чтения «Живое слово» (РМК, образовательные учреждения)

ФЕВРАЛЬ

1. Проведение районной выставки декоративно-прикладного искусства (РДДТ)

2. Проведение предварительного комплектования ОУ педагогическими кадрами (Управление образования)

3. Участие в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам среди обучающихся общеобразовательных учреждений. Областные олимпиады школьников.

4. Участие в областном семинаре-совещании с руководителями и специалистами органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, ответственными за проведение ЕГЭ и государственную итоговую аттестацию по образовательным программам основного общего образования по теме: «Комплекс организационно-технологических мероприятий, обеспечивающих проведение государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего и основного общего образования в Курской области в 2014 году».

5. Участие в региональной выставке – форуме «Вместе - ради детей!»

6. Участие в зональном этапе областного массового мероприятия «Областной фестиваль художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» среди обучающихся образовательных организаций Курской области.

7. Участие в IV областном конкурсе риторов для обучающихся, посвященный Году культуры.

МАРТ

1. Участие в областном конкурсе «Лучшие школы России - 2014».

2. Участие в грантовом конкурсе сельских базовых общеобразовательных организаций, реализующих инновационные образовательные программы, на лучший инновационный образовательный продукт.

3. Участие в  весенних учебно-тренировочных сборов для одаренных школьников. 

4. Участие в областном семинаре-совещании с руководителями образовательных организаций, педагогами-психологами, социальными педагогами «Социальное партнерство при организации социально-психологической поддержки обучающихся и их родителей, находящихся в кризисной ситуации».  

5. Участие в областной выставке технического творчества среди обучающихся образовательных организаций Курской области.

Апрель

1. Подготовка специалистов, обеспечивающих подготовку и проведение ЕГЭ, Г(И)А-9 (Управление образования, РМК)

2. Участие в обучающих семинарах для экспертов, привлекаемых для проверки заданий с развернутым ответом по предметам, при проведении ЕГЭ (Управление образования)

3. Проведение муниципальной и участие в областной олимпиаде по русскому языку и математике среди обучающихся начальных классов общеобразовательных учреждений. 
4. Участие в областном конкурсе «Учитель года России - 2014».

5. Участие в выездных семинарах-совещаниях «Организация межведомственного взаимодействия муниципальных органов исполнительной власти, осуществляющих управление в сфере образования, образовательных организаций с территориальными отделами УМВД России по Курской области» по вопросам профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних (Советский, Суджанский районы). 

6. Участие в совещании с руководителями органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, со специалистами, курирующими дошкольное образование, по вопросу организации дошкольного образования. 

7. Участие в областном конкурсе творческих работ по правовой тематике среди обучающихся общеобразовательных организаций «Я выбираю ответственность».

8. Проведение районных и участие в областных соревнованиях «Безопасное колесо - 2014».

9. Проведение районного и участие в областном конкурсе авторских программ дополнительного образования.

10. Участие в областной выставке декоративно-прикладного творчества среди обучающихся образовательных организаций Курской области.

11. Участие в областной экологической экспедиции «Песнь соловья».

МАЙ

1. Проведение праздника «Последний звонок» (Управление образования, РМК, РДДТ)

2. Организация промежуточной и итоговой аттестации обучающихся и выпускников образовательных учреждений. (Управление образования, РМК)

3. Проведение районного мероприятия, посвященного Дню Пионерии (РДДТ)

4. Участие в областном конкурсе профессионального мастерства «Воспитатель года - 2014». 

5. Участие в выездном совещании с руководителями органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования «Развитие и оптимизация сети и инфраструктуры общеобразовательных организаций в целях обеспечения доступности и качества образовательных услуг независимо от места проживания и возможностей здоровья учащихся. Организация сетевого взаимодействия и дистанционного обучения» (Беловский район).

6. Участие в региональном этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания».

7. Участие в региональном этапе Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».

8. Проведение районных и участие в областных: слёте юных друзей природы, фестивале школьников «Экос Плюс».

ИЮНЬ

1. Организация летней оздоровительной кампании (Управление образования, РДДТ, ОУ, ЦБ)

2. Проведение мероприятий, посвященных Дню защиты детей (ОУ, РДДТ)

3. Торжественные мероприятия, посвященные окончанию учебного года «Выпускной бал» (Управление образования, РМК, РДДТ)

4. Организация пятидневных полевых сборов допризывной молодежи (РМК, Управление образования)

5. Участие в работе круглого стола «Межведомственное взаимодействие в системе сопровождения выпускников образовательных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

6. Участие в XVII региональных соревнованиях «Школа безопасности» среди обучающихся образовательных организаций Курской области. 

АВГУСТ

1. Организация приема образовательных учреждений Большесолдатского района к новому учебному году (Управление образования)

2. Участие в областном совещании работников образования Курской области. (Управление образования) 
3. Участие в областном семинаре-практикуме для педагогов-психологов «Профилактика аддиктивного поведения обучающихся».

4. Проведение муниципального этапа Всероссийской акции «Внимание – дети!»

СЕНТЯБРЬ

1. Торжественные мероприятия, посвященные Дню знаний. (Управление образования, ОУ)
2. Участие в семинаре-совещании со специалистами органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, руководителями образовательных организаций «Организация психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей в вопросах воспитания и развития ребенка».

3. Проведение районного и участие в областном смотре-конкурсе музеев образовательных организаций области.

4. Выставка «Юннат - 2014».

ОКТЯБРЬ

1. Участие в торжественном собрании педагогических работников, посвященном Международному Дню Учителя. (Управление образования)
2. Участие в областном конкурсе педагогов дополнительного образования детей «Сердце отдаю детям».
3. Участие во Всероссийской научно-практической конференции, посвященная           80-летию КИНПО (ПК и ПП) СОО.
НОЯБРЬ

1. Участие в областном конкурсе среди образовательных организаций разного типа на лучшую организацию работы по профилактике правонарушений детей и подростков.
2. Участие в областном грантовом конкурсе в системе дополнительного образования детей на лучший инновационный образовательный проект.
3. Участие в областном совещании с руководителями органов местного самоуправления,  осуществляющих управление в сфере образования «Итоги организации  школьного питания в Курской области в 2014 году» в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного и общего образования детей» государственной программы Курской области «Развитие образования в Курской области».

4. Участие в областной итоговой конференции юных краеведов, участников туристско-краеведческого движения «Отечество».

ДЕКАБРЬ

1. Разработка плана работы Управления образования Администрации Большесолдатского района Курской области на 2014 год. (Управление образования, РМК, РДДТ, ЦБ)

2. Проведение Новогодних мероприятий в образовательных учреждениях (Управление образования, РДДТ, ОУ) 

3. Участие в областном конкурсе на лучшую организацию школьного питания в 2014 году.

Заседания Совета Управления Администрации Большесолдатского района Курской области
I квартал 
О состоянии и развитии системы профильного обучения в общеобразовательных учреждениях Большесолдатского района  Курской области, в том числе обучения по индивидуальному учебному плану (профилю обучения) с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в МКОУ «Большесолдатская СОШ», МКОУ «Розгребельская СОШ» (РМК, МКОУ «Большесолдатская СОШ», МКОУ «Розгребельская СОШ»)
О мерах по развитию физической культуры и спорта в образовательных учреждениях Большесолдатского района Курской области  (Большесолдатский районный Дом детского творчества, МКДОУ «Большесолдатский детский сад», МКОУ «Скороднянская СОШ», МКОУ «Любостанская  СОШ», МКОУ «Маховоколодезская ООШ»)
II квартал 

О межведомственном взаимодействии образовательных учреждений с органами профилактики по вопросам профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.

(Управление образования, МКОУ «Ржавская ООШ», МКОУ «Любимовская СОШ», МКОУ «Саморядовская СОШ», МКОУ «Леоновская ООШ»)
Об организации введения в общеобразовательных учреждениях Большесолдатского района Курской области ФГОС основного общего образования, некоторых результатах  апробации ФГОС  ООО в МКОУ «Большесолдатская СОШ» (РМК, МКОУ «Большесолдатская СОШ», МКОУ «Борщенская СОШ», МКОУ «Волоконская СОШ», МКОУ «Бирюковская ООШ», МКОУ «Извековская ООШ», МКОУ «Будищанская ООШ»)
III квартал 
Итоги проведения государственной итоговой аттестации выпускников общеобразовательных учреждений Большесолдатского района  Курской области в 2014 году и перспективы на 2015 год. (Управление образования)

Об инновационной деятельности образовательных учреждений Большесолдатского  района Курской области в ходе реализации приоритетных направлений государственной политики в сфере образования. (Управление образования, МКОУ «Мало-Каменская СОШ», МКОУ «Любостанская СОШ»)
IV квартал 
Об исполнении мероприятий комплекса мер по модернизации системы общего образования за 2013-2014 годы в МКОУ «Сторожевская ООШ», МКОУ «Нижнегридинская СОШ», МКОУ «Косторнянская ООШ» (МКОУ «Сторожевская ООШ», МКОУ «Нижнегридинская СОШ», МКОУ «Косторнянская ООШ»)
Об утверждении плана работы Управления образования Администрации Большесолдатского района Курской области на 2015 год. (Управление образования)
Вопросы, выносимые на совещания с руководителями образовательных учреждений Большесолдатского района Курской области
ЯНВАРЬ
1. О назначении контрактных управляющих в учреждениях, подведомственных Управлению образования Администрации Большесолдатского района Курской области, утверждении должностной инструкции контрактного управляющего в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ и организации работы руководителей учреждений образования в соответствии с вышеназванным нормативным документом

2. О создании условий для реализации старшеклассниками  индивидуальных планов обучения по естественно-научному, гуманитарному, социально-экономическому, технологическому, универсальному профилю, в том числе с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий (до 01.03.2014г.)

3. О заключении договоров между образовательными учреждениями и ОБУЗ «Большесолдасткая ЦРБ» на проведение периодического медицинского осмотра обучающихся и воспитанников в 2014 году.

ФЕВРАЛЬ
1. О проведении районного конкурса «Учитель года»

2. О праздновании 37-й годовщины образования  Большесолдатского района

 МАРТ

1. О подготовке к летней оздоровительной кампании 2014 года.

2. Об итогах районного конкурса «Учитель года» и  участии в областных  конкурсах «Учитель года»,   «Лучшие школы России-2014,  грантовом конкурсе сельских базовых школ.
3. О работе образовательных учреждений, учреждения  дополнительного образования детей по празднованию 69-й годовщины и подготовке к  70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

4. Создание условий в дошкольных образовательных учреждений района для внедрения Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования. 

5. Об участии ОУ  района в акции по выявлению детей, нуждающихся в защите государства.

АПРЕЛЬ

1. Технология проведения государственной итоговой аттестации выпускников общеобразовательных учреждений Большесолдатского района Курской области, освоивших образовательные программы основного и среднего общего образования. Подготовка специалистов, обеспечивающих проведение ЕГЭ, Г(И)А-9.

2. Подготовка к летней оздоровительной кампании. Проведение гигиенического обучения работников оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей. Подготовка к областному конкурсу программ летнего оздоровления «Здоровое поколение». 

3. О реализации программы «Школьный автобус» на территории Большесолдатского района Курской области
4.О недопущении незаконных сборов денежных средств с родителей (законных представителей) обучающихся
МАЙ

1. Об окончании учебного года.

- Проведение праздника «Последний звонок»

- Проведение промежуточной аттестации обучающихся ОУ

- Проведение итоговой аттестации выпускников 9, 11 классов.

- Проведение выпускных вечеров
2.О примерном базисном учебном плане. 
3.О подготовке к новому учебному году.
ИЮНЬ

1.Представление к награждению работников сферы образования.

2. О предоставлении публичных отчетов о деятельности образовательных учреждений, органа, осуществляющего управление в сфере образования. Подготовка и размещение в сети Интернет публичных докладов.
3. Об антитеррористической защищенности образовательных учреждений района. 
АВГУСТ

1. О проведении августовского совещания работников образования.

2. О комплектовании педагогических кадров на новый учебный год

3. О готовности ОУ к новому учебному году.

4. О дополнительных мерах антитеррористической защищенности, противопожарной безопасности учреждений образования при проведении праздника «День Знаний» и начале  учебного года.

5. О  трудоустройстве выпускников образовательных учреждений среднего специального и высшего образования 2014 года в образовательные учреждения Большесолдатского района Курской области. 
6. Об участии в профилактической акции «Подросток»    

СЕНТЯБРЬ

1. О подготовке ОУ к работе в осенне-зимнем периоде.
2. Об организации питания обучающихся в 2014-2015 учебном году.

3. О проведении мероприятий, посвященных Дню учителя

4. О соблюдении антикоррупционного законодательства Российской Федерации в сфере образования.
ОКТЯБРЬ

1. Об обеспеченности учебниками образовательных учреждений

2. О дополнительных мерах по снижению негативного влияния эпидемиологического подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ

НОЯБРЬ
1. Организация предпрофильной подготовки и профильного обучения в ОУ района в 2014-2015 учебном году

2. Предоставление к награждению отраслевыми наградами работников отрасли образования Большесолдатского района.
3. О проведении школьного этапа олимпиад
ДЕКАБРЬ

1. О результатах проведения месячника по предупреждению негативных явлений в детской и подростковой среде.

2. О плане работы Управления образования Администрации Большесолдатского района Курской области на 2015 год.
3. О проведении Новогодних и Рождественских
ПЛАН

мероприятий МКУС ДПО(ПК) «Большесолдатский районный методический кабинет» на 2014 год

ЯНВАРЬ

Курсы повышения квалификации учителей математики, физики, информатики, библиотекарей школ (согласно плану)

 Семинары-практикумы:
- учителей истории и обществознания «Технология критического мышления в преподавании истории, обществознания»

                            / 24. 01 МКОУ «ЛюбимовскаяСОШ»/

- учителей географии, биологии, химии «Формирование УУД: определение, виды, задания для формирования, диагностика»

                             /28.01 МКОУ «СкороднянскаяООШ»/

-учителей русского языка и литературы «Современные методы обучения на уроках русского языка и литературы»

                                                        /30.01 МКОУ «ЛюбостанскаяСОШ»/

Организация и проведение молодёжных чемпионатов по русскому, немецкому,  английскому языкам/  27.01 – 02.02 РМК /

Участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников

                                                                   / Согласно графику /
Районная выставка детского творчества дошкольных образовательных учреждений «Страна детства»                                                                 / 20 -25.01       РМК /
Заседание методического совета
Заседание аттестационной комиссии                 /  31.01/

ФЕВРАЛЬ
Курсы учителей математики, информатики, физики, библиотекарей (вторая, третья  сессии),  истории, географии  (первая – третья сессии)

                                                Семинары-практикумы:

- учителей музыки «Формирование у учащихся художественного и музыкального вкуса и духовно-нравственных идеалов на уроках музыки»

                                                / 04.02. МКОУ «НижнегридинскаяСОШ»\
- учителей начальных классов «Использование инновационных технологий в достижении планируемых результатов освоения ООП НОО»

                             /06.02. МКОУ «РжавскаяООШ»/

- математики «Организация самостоятельной работы на уроках математики»

                                /12.02. МКОУ «ИзвековскаяООШ»/

-учителей технологии «Межпредметные связи на уроках технологии»

                                                         /14.02 МКОУ «ЛюбостанскаяСОШ»/

-учителей ИЗО «Воспитание и развитие художественного вкуса обучающихся на уроках ИЗО»                                                 / 19.02 МКОУ «Косторнянская ООШ»/

-заместители директоров школ по учебно-воспитательной работе «Организация предпрофильной подготовки и профильного обучения в ОУ».

                                                  / 26.02.  МКОУ «БольшесолдатскаяСОШ»/


Подготовка материалов для участия в областном конкурсе  «Лучшие школы России 2014»

Районный конкурс чтецов «Живая классика» /  13.02   РМК/

Районный конкурс риторов.                / 20.02.   РМК/

Организация и проведение молодёжных  чемпионатов по физике и «Старт»

 (начальные классы )/  с 17.02 по 22.02 /

Районный конкурс «Покормите птиц зимой»,  работы представить к 1.03  в РМК

Районный конкурс « Зеленая планета», работы представить к 15.02  в РМК

Районный конкурс детского творчества по противопожарной и аварийно-спасательной тематике  в 2014 году»,  работы представить к 25.02 в РМК

Районный смотр-конкурс на лучший класс (кабинет) по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности» среди общеобразовательных школ

Районный конкурс «Богатство страны Светофории», работы представить к 10.02 в РМК

Фестиваль «Правила дорожного движения - наши верные друзья!», работы представить к 10.02 в РМК

Операция «Мы перед памятью в долгу»   (февраль-май)

Отчёт по библиотекам (представить в РМК до 15 февраля)

Заседание аттестационной комиссии     /28.02/

Районный конкурс по благоустройству территорий образовательных организаций района

                                                       /февраль- сентябрь/  

                                                                      МАРТ

Курсы учителей МХК, ИЗО, музыки, английского и немецкого языков (первая, вторая сессии)

                                                Семинары-практикумы

- учителей географии, биологии, химии «Особенности преподавания химии, биологии, географии в условиях перехода на ФГОС ООО»

                                                       / 07.03 МКОУ «Большесолдатская СОШ»/
- учителей физического воспитания «Формирование познавательных УУД на уроках физической культуры»

                            / 14.03.  МКОУ « Большесолдатская СОШ»/

- учителей  иностранных языков «Современные технологии обучения иностранному языку в условиях перехода на ФГОС ООО как средство повышения качества образования»

                             /18.03. МКОУ «Любимовская СОШ/

- учителей начальных классов «Особенности формирования современного урока в свете требований ФГОС НОО»

                             /19.03 МКОУ «Леоновская ООШ»/

- заместителей директоров по воспитательной работе «Социализация подростков с целью формирования нравственных ценностей и здорового образа жизни»

  / 20.03.  МКОУ « Розгребельская  СОШ»/

В рамках Недели детской книги:

- районный  конкурс чтецов(поэты –юбиляры, произведения-юбиляры)

/ 22.03. РМК/

- конкурс изготовления «книжек – малышек», рисунков  по произведениям  писателей – юбиляров, книг-юбиляров

/ к 01.04. в РМК /

 - подготовка и проведение театрализованных представлений школьниками  МКОУ  «Большесолдатская СОШ», МКОУ «Любимовская СОШ», а также другими школами в  детских садах.

Районный конкурс «Учитель года – 2014»  (3-5, 12 марта)

Районная олимпиада по ПДД .

Районный конкурс для педагогов ДОУ «Понарошкин мир» (с 20 марта по 15 апреля)

Заседание методсовета.

Заседание аттестационной комиссии      / 29.03 /

Подготовка материалов для участия в областном конкурсе «Учитель года».

АПРЕЛЬ

Курсы учителей начальных классов,

Семинары-практикумы

- воспитателей ДОУ «Развитие продуктивной деятельности детей средствами художественных технологий»

                                                / 08.04.  МКДОУ «Большесолдатский детский сад»/
- учителей русского  языка  «Формирование и развитие УУД обучающихся средствами учебных предметов образовательной области «Филология»

                                   /  11.04.   МКОУ «РозгребельскаяСОШ»/

-учителей начальных классов «Контрольно-оценочные действия как важнейший компонент учебной деятельности младших школьников»

                                   /15.04 .  МКОУ « Сторожевская  ООШ »/

- учителей истории и обществознания  «Формирование познавательных УУД на уроках истории, обществознания» 

                                              / 17.04 МКОУ «СкороднянскаяСОШ»  /
-учителей ОБЖ «Использование метапредметных связей на уроках ОБЖ»

                 22. 04. МКОУ «ИзвековскаяООШ»\
-заместителей директоров школ по учебно-воспитательной работе «Организация курсовой  подготовки. Опыт  Проблемы. Планы на 2015 г.».

                                                  /   29.04.  МКОУ «ЛюбимовскаяСОШ»/
Районная краеведческая конференция «Моя малая родина. Люди. События. Факты»

                                                                     \  25  .04.    РМК\
Районная олимпиада для учащихся начальных классов.
/   05. 04. РМК / 

Экологический марафон

 / апрель-июнь/

Месячник экологической безопасности

 /апрель-июнь/

Фестиваль ДЮП
Методика организации и проведения ГИА        

    /апрель/

Подготовка материалов для участия в областном конкурсе сельских базовых общеобразовательных учреждений, реализующих инновационные образовательные программы, на лучший  инновационный  образовательный  продукт.

/апрель-сентябрь/

Заседания аттестационной комиссии /30.04.2013 г./

Мини - олимпиада для дошкольников.

МАЙ
Курсы социальных педагогов

  Семинары-практикумы:
- для учителей МХК «Преподавание МХК в интеграции с предметами художественно-эстетического цикла»          

          /14.05. МКОУ «ЛюбимовскаяСОШ»/

- учителей ОПК «Формирование трудолюбия и уважения к людям труда на основе содержания курса ОПК » 

/16.05 МКОУ «Волоконская  СОШ имени Героя Советского Союза А.В.Забояркина»/
- библиотекарей школ «Роль школьной библиотеки в воспитании патриотизма через любовь к книге»

 / 20.05    МКОУ «Леоновская  ООШ»/

Заседание методсовета.
Районные соревнования «Школа безопасности».

Школьные линейки, посвященные Последнему звонку.

Заседания аттестационной комиссии                    /  30.05/
И Ю Н Ь
Бал  выпускников школ района (по согласованию)

Пятидневные учебные сборы с обучающимися, проходящими обучение по основам военной службы в ОУ

/10-14.06  /

  Заседания аттестационной комиссии     

/ 30.06 /

АВГУСТ
Секционные совещания   учителей – предметников. 

 Августовский педсовет:

Заседания аттестационной комиссии                   / 29.08/

СЕНТЯБРЬ
Семинары-практикумы:
-заместителей директоров школ по учебно-воспитательной работе

  / 05.09. РМК/

-учителей химии, географии, биологии «Формирование экологической культуры на уроках химии, биологии, географии»

                             / 24.09. МКОУ «ЛюбимовскаяСОШ»/

- учителей технологии «Формирование базовых трудовых навыков ручного и умственного труда на уроках технологии»

                              / 26.09 .  МКОУ «Скороднянская  СОШ»/

Районная выставка «Юннат года 2014»./ сентябрь  /
 Подготовка материалов на районный конкурс «За сохранение природы и бережное отношение к лесным богатствам» (представление творческих работ).

Составление материалов для проведения 1 этапа (школьного) Всероссийской олимпиады щкольников. (в соответствии с приказом МКУСДПО «Большесолдатский РМК»)

Заседания аттестационной комиссии/30.09/

Районный конкурс «Воспитатель года - 2014»

Статистический отчет РИК-83.

Подведение итогов районного конкурса по благоустройству территорий.

ОКТЯБРЬ
Курсы учителей информатики, химии, биологии (первая, вторая сессии)

                                     Семинары-практикумы:

- учителей русского языка и литературы «Новые подходы в преподавании русского  языкаи литературы в контексте ФГОС ООО».   /10.10 МКОУ «БольшесолдатскаяСОШ»/

- учителей МХК «Совершенствование уроков МХК путём внедрения новых педагогических технологий» / 17.10.  МКОУ « Скороднянская  СОШ»/
-учителей физической культуры «Особенности организации современного урока в свете требований ФГОС» /24.10  МКОУ «Маховоколодезская ООШ» /

-учителей иностранного языка «Использование коммуникативно ориентированных зада-ний на основе имитационного, игрового и свободного общения на уроках иностранного языка»/ 30.10  МКОУ «Саморядовская  СОШ» /

   Подведение итогов районного конкурса «За сохранение природы и бережное отношение к лесным богатствам» (представление творческих работ). 

Районный конкурс методических материалов по патриотическому воспитанию «Растим патриотов России»
Подведение итогов районного конкурса на лучший учебно-опытный участок, трудовое объединение школьников, лучшую постановку природоохранной работы.

 Районный праздник, посвященный Дню Учителя. 

 Заседание методсовета.
Проведение I этапа  (школьного) Всероссийской олимпиады школьников в ОУ района.

Заседания аттестационной комиссии     /31.10/

Месячник по гражданской обороне в ОУ района.

НОЯБРЬ

Курсы учителей русского языка и литературы, ОБЖ (первая, вторая сессии)

Семинары-практикумы:

- учителей ОПК «Духовно-нравственное воспитание школьников на основе традиционных ценностей»                                                          /14.11   МКОУ «Маховоколодезская ООШ» /

-  учителей истории и обществознания «Технологическое обеспечение развития интеллектуальных и творческих способностей школьников в условиях ФГОС»                                                            

                            / 19.11. МКОУ «Мало-Каменская СОШ»/

-  учителей ИЗО «Формирование и развитие интереса школьников к графикена уроках ИЗО»         /    21. 11.  МКОУ «БольшесолдатскаяООШ»/

-учителей ОБЖ «Формирование УУД на уроках ОБЖ» / 25.11.  МКОУ « Скороднянская  СОШ» /

- воспитателей детских садов «Развитие творческих способностей и нестандартного мышления у детей дошкольного возраста» /26.11  МКДОУ «Большесолдатский детский сад» /

Итоги районного конкурса на лучший учебно-опытный участок, лучшее трудовое объединение школьников, лучшую постановку природоохранной работы.

Заседания аттестационной комиссии       /   28.11/

                                                              ДЕКАБРЬ
Семинары-практикумы:/ 
учителей музыки  «Использование инновационных технологий для повышения качества образовательного процесса по музыке»

                      /05.12.МКОУ«Косторнянская ООШ»/
- учителя начальных классов «Развитие личности и создание основ творческого потенциала обучающихся через проектную деятельность"

/10.12МКОУ«Любимовская  СОШ»/

- библиотекарей школ «Школьная библиотека как важнейшая система формирования духовно-нравственного мира ребёнка и развития его творческих способностей»

          / 12.12. МКОУ «СаморядовскаяСОШ»/

- заместителей директоров по воспитательной работе « Формирование гражданской позиции у  подрастающего поколения как условие их успешной социализации».

 / 19.12.  МКОУ « Нижнегридинская   СОШ» /  

Проведение 2 тура (муниципального) Всероссийской олимпиады школьников. 

Заседания аттестационной комиссии     /30.12/

ПЛАН МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ МКОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества» 
ЯНВАРЬ
Районный конкурс исследовательских работ юных краеведов по направлениям туристско-краеведческого движения «Отечество» 1-й этап краеведческого цикла


/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Районный конкурс изобразительного искусства

/25.01.2014-30.01. 2014 г./

ФЕВРАЛЬ

Районные соревнования по волейболу (в рамках районной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)/06.02. 2014 г. – юноши; 08.02. 2014 года – девушки/

Районные соревнования по лыжным гонкам (в рамках районной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)/18.02. 2014 г./

Областной конкурс изобразительного искусства/5.02. 2014г./

Районное массовое мероприятие «Фотоконкурс «Патриот Отечества»/5-15.02. 2014 г./

Областное массовое мероприятие «Фотоконкурс «Патриот Отечества»/20.02. 2014 г./

Районное массовое мероприятие «Фестиваль художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» /12.02. 2014 г./

Областное массовое мероприятие «Фестиваль художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» /согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Районный теоретический конкурс «Олимпиада начинается в школе»/25.02.2014 г./

МАРТ

Районный конкурс исследовательских работ «Неизвестный солдат»/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областной конкурс исследовательских работ «Неизвестный солдат»/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Районная конференция «Мы этой памяти верны» согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областная конференция «Мы этой памяти верны»/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Районная выставка технического творчества/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областная выставка технического творчества/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областной семинар методистов УДОД по туристско-краеведческой работе

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Районные соревнования по баскетболу (в рамках районной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)/14.03.2014 г. – среди юношей; 12.03. 2014 г. – среди девушек/

Областные соревнования по баскетболу/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Районные соревнования по настольному теннису (в рамках районной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)/18.03. 2014 г./

АПРЕЛЬ

Областные соревнования обучающихся по спортивному ориентированию 

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Областной конкурс исследовательских работ обучающихся. 2-й этап краеведческого цикла по направлениям туристско-краеведческого движения «Отечество».

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Районные соревнования по легкоатлетическому многоборью среди обучающихся района (в рамках районной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)

/17.04. 2014 г./

Районный конкурс музыкально-творческих композиций, посвященных олимпийской тематике (в рамках районной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)

/8.04. 2014 г./

Районный конкурс художественного творчества «Русь православная» среди обучающихся образовательных учреждений района

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областной конкурс художественного творчества «Русь православная» среди обучающихся образовательных учреждений района

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Районное массовое мероприятие «Выставка декоративно-прикладного творчества»

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областное массовое мероприятие «Выставка декоративно-прикладного творчества»

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Районный конкурс исследовательских работ «Меня оценят в XXI веке», посвященный 220-летию рождения Ф.А. Семенова

 /согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областная конференция «Меня оценят в XXI веке», посвященная 220-летию рождения Ф.А. Семенова

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Районный конкурс авторских программ дополнительного образования 

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областной авторских программ дополнительного образования 

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Районная выставка творческих работ школьников «Природа и мы»

/согласно приказу КОДЭБЦ/

Областная выставка творческих работ школьников «Природа и мы»

/согласно приказу КОДЭБЦ/

Районный конкурс художественного творчества «Русская песня»

/24.04. 2014 г./

МАЙ

Районный конкурс «Моя малая родина: природа, культура, этнос»

/согласно приказу КОДЭБЦ/

Областной конкурс «Моя малая родина: природа, культура, этнос»

/согласно приказу КОДЭБЦ/

Районный фестиваль школьников «ЭКОС Плюс»

/согласно приказу КОДЭБЦ/

Проведение районного праздника детских, пионерских организаций «Салют, Пионерия».

/19.05. 2014 г./

Районный литературно-художественный конкурс «Гренадеры, вперед!»

/согласно приказу КОДЭБЦ/

Областные «Президентские спортивные игры»

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Областные «Президентские спортивные состязания»

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Районные соревнования по русской лапте

/15.05. 2014 г./

ИЮНЬ

Областной конкурс «Моя малая родина: природа, культура, этнос»

/согласно приказу КОДЭБЦ/

Областной литературно-художественный конкурс «Гренадеры, вперед!»

/согласно приказу КОДЭБЦ/

СЕНТЯБРЬ

Областной конкурс исследовательских работ обучающихся. 3-й этап краеведческого цикла по направлениям туристско-краеведческого движения «Отечество».

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Районный смотр-конкурс школьных музеев

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областной смотр-конкурс школьных музеев

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Районные соревнования по спортивному ориентированию

/19.09.2014 г./

Районные соревнования по легкоатлетическому кроссу (в рамках районной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)

/17.09.2014г./

Областные соревнования по русской лапте (в рамках областной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

ОКТЯБРЬ

Районные соревнования по мини-футболу (в рамках районной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)

/21.10. 2014г./

Областные соревнования по легкой атлетике (в рамках областной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Областной семинар методистов УДОД по туристско-краеведческой и спортивное работе

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Районные соревнования по волейболу (в рамках областной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)

/24.10. 2014 г./

Областные соревнования по волейболу (в рамках областной спартакиады обучающихся общеобразовательных школ района)

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Районный фотоконкурс «Мир, в котором я живу»

/10-31.10.2013г./

Районный конкурс «Турнир техников «Творчество юных»

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Районный конкурс «Турнир техников «Творчество юных»

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областной выездной семинар по туристско-краеведческой и спортивной работе для работников образования 

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Районный конкурс авторских программ по дополнительному образованию «Поиск»

/согласно приказу КОДЭБЦ/

Областной конкурс авторских программ по дополнительному образованию «Поиск»

/согласно приказу КОДЭБЦ/

НОЯБРЬ

Районный конкурс исполнителей сольного эстрадного пения среди обучающихся образовательных учреждений района

/14.11. 2014 г./

Областной конкурс исполнителей сольного эстрадного пения среди обучающихся образовательных учреждений района

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областная конференция «Отечество» (заключительный этап)

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Районный этап Всероссийской акции «Спорт – альтернатива пагубным привычкам»

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Областной конкурс педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям»

/согласно приказу комитета образования/

Районный фотоконкурс «Туризм в объективе»

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Районный конкурс «Рождественская открытка»

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

ДЕКАБРЬ

Региональный этап Всероссийской акции «Спорт – альтернатива пагубным привычкам»

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

Областной конкурс «Рождественская открытка» среди обучающихся образовательных учреждений Курской области

/согласно приказу ОЦТРДиЮ/

Областной фотоконкурс «Туризм в объективе»

/согласно приказу ОЦТКиЭ/

